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Comunicat de presă 

Data: 11 decembrie 2023 

                     
Modernizare drumului județean DJ 107 I – Transalpina de Apuseni aproape de finalizare 

 
Lucrările pentru modernizarea drumului judeţean DJ 107 I Aiud (DN1) - Aiudul de Sus - Rîmeț - Brădești - 

Geogel - Măcărești - Bîrlești Cătun - Cojocani - Valea Barnii - Bîrlești - Mogoș - Valea Albă - Ciuculești - Bucium - Izbita - 

Coleșeni - Bucium Sat - DN 74 (Cerbu) au fost împărţite pe două loturi. 
Lotul 1, care face legătura între municipiul Aiud și comunele Râmeț și Ponor va fi finalizat până la sfârşitul 

acestui an. Până în prezent, s-au realizat lucrări de modernizare şi conectare la TEN – T, a trei sectoare de drum având 

lungimea totală de 43,510 km. Au fost modernizate şi realizate trotuare în intravilanului Municipiului Aiud şi a 
localităţii Rîmeţ, au fost construite 6.700 mp de piste pentru biciclişti. 97 de podeţe tubulare au fost refăcute, 2 
podeţe dalate şi un pod au fost reabilitate, iar 2 noi poduri au fost construite.  

În perioada imediat următoare vor fi executate lucrările de semnalizare rutieră orizontală şi verticală, ceea ce 

va contribui semnificativ la creșterea siguranței circulației pe acest drum. 
 Se lucrează eficient și se avansează rapid şi pe Lotul 2. Cu o lungime de 34,9 km, acest sector de drum  

traversează teritoriul administrativ al comunelor Ponor, Mogoş şi Bucium, cu finalizarea traseului în drumul naţional 
DN74, în partea de est a oraşului Abrud. Lucrările pe acest tronson au fost împărţite în două sectoare.  

Primul strat de asfalt a fost realizat în proporţie de 80% pe sectorul 4 (km 43+510- km 56+310) al drumului 

judeţean, unul din cele două sectoare ale Lotului 2. Au fost executate podeţele tubulare, iar lucrările la cele 3 poduri 
sunt realizate în proporţie de 85%. Lucrările de apărare de mal cu gabioane au fost finalizate, iar peste 80% din 

lucrările de consolidare cu ziduri de sprijin, fundaţie adâncită de  parapeţi au fost deja realizate. 
Lucrările de consolidare pe sectorul 5(km 56+310 – km 78 +420) al drumului judeţean DJ 107I sunt realizate 

în proporţie de 60%. Se lucrează intens la refacerea podeţelor tubulare şi  a stratului de legătură. Pe acest sector sunt 
în curs de execuţie lucrările de construcţie la un pod nou. 

Proiectul „Modernizare drum județean DJ 107I: Aiud (DN1) – Aiudul de Sus – Rîmeț – Brădești – Geogel – 

Măcărești – Bîrlești Cătun – Cojocani – Valea Barnii – Bîrlești – Mogoș – Valea Albă – Ciuculești – Bucium – Izbita –
Coleșeni – Bucium Sat – DN 74 (Cerbu)”, COD SMIS 2014+: 108707, este implementat de către UAT Judeţul Alba în 

parteneriat cu UAT Municipiul Aiud, UAT comuna Bucium, UAT comuna Mogoș, UAT comuna Ponor și UAT comuna 
Râmeț. 

Valoarea totală a proiectului este de peste 188.000.000 lei, din care 183.988.373,36 lei reprezintă finanțare 
nerambursabilă asigurată din Programul Operaţional Regional 2014 – 2020. Programul Operaţional Regional 2014-

2020 este implementat la nivel naţional de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Administraţiei, în calitate 
de Autoritate de Management, iar la nivel regional de către Agenţia pentru Dezvoltare Regională Centru, Organism 
Intermediar al programului ce monitorizează implementarea acestui proiect. 
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